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IG1 Rezistenca hapësinore  

IG2 Struktura funksionale  

Element kryesor në projektin e UDNP-së “Koservimi i biodiversitetit dhe menaxhimi i shfrytëzimit të 
qëndrueshëm të tokës në Dragash” ishte të elaborojë “Atlasin e Zhvillimit të Qëndrueshëm (AZhK) – 
Korniza për një zhvillim gjithpërfshirës dhe të balancuar rural për komunën e Dragashit”. “Atlasi për 
Zhvillim të Qëndrueshëm” përmbanë 43 harta dhe një raport, i cili ofron detaje të mëtejme mbi të 
dhënat e veta.  

Përgatitja e Planit Zhvillimor Komunal (PZhK) është bërë paralelisht me AZhQ. Hartat analitike të 
AZhQ kanë siguruar një bazë elementare për përgatitjen e PZhK. Hartat e vlerësimit dhe hartat 
udhëzuese janë nxjerrë në bashkëpunim.  

Pjesa III e Planit Zhvillimor Komunal (PZhK) përmbanë të gjitha hartat, të cilat janë përgatitur për të 
ilustruar të gjeturat e PZhK. Hartat Bazike kanë lidhje me Profilin në PZhK Pjesa I, demonstrojnë 
analizat e pasurive të komunës, kryesisht ato fizike. Hartat Bazike përmbajnë të dhënat bazike të 
Komunës në datën e hulumtimit. Kjo nënkupton se kanë mundur të bëhen ndryshime që nga studimi 
bazik në vitin 2011, të cilat nuk janë të përfshira në Hartat Bazike.  

Hartat e Vlerësimit tregojnë vlerësimet e pasurive të komunës, të cilat janë bërë si hap i parë në 
kuadër të procesit të planifikimit. Hartat e Vlerësimit demonstrojnë fuqitë, dobësitë, mundësitë dhe 
rreziqet në fushat e resurseve natyrore dhe sociale në Dragash. Edhe këto janë përshkruar në kuadër 
të Pjesës I të PZhK.  

Hartat Udhëzuese nënvizojnë strategjitë dhe masat, të cilat janë përshkruar në PZhK Pjesa II. Zhvillimi 
i planifikuar hapësinor në Dragash është shpjeguar brenda tekstit, ndërsa hartat tregojnë lokacionet 
e masave të planifikuara si dhe fushat e zhvillimit dhe të mbrojtjes. Përveç Hartave Udhëzuese 
sektorale janë edhe dy Harta të Integruara Udhëzuese. IG1 tregon një abstrakt të Hartave të 
Vlerësimit që lidhen me zhvillimin hapësinor dhe ilustron ndjeshmërinë e zonës së komunës. Harta 
IG2 tregon konkluzionet që janë nxjerrë nga ajo – identifikimi i zonave të mbrojtjes, zhvillimi 
ekstenziv dhe intensiv. Harta IG2 përmbanë fusha të ndryshme të zhvillimit dhe jep një rezyme të 
Hartave Udhëzuese sektorale.  
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